
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело за применение насилия в отношении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого директора одной из коммерческих организаций, который обвиняется по ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Обвиняемый за один день успел попасть в поле зрения правоохранительных органов несколько раз. Сначала на него был оформлен административный материал, так как он решил пострелять из охотничьего ружья на улице, при этом находился в состоянии алкогольного опьянения. Позже совершил ДТП, вышел из автомобиля и попытался просто уйти. Мимо проезжал экипаж ГИБДД, милиционеры остановили автолюбителя, но мужчина утверждал, что вообще не причем, отказался проходить медицинское освидетельствование и подписывать протокол. Инспектор предложил отказ записать на видеокамеру, тогда мужчина нанес милиционеру несколько ударов. Но его удалось быстро остановить, задержать.

Избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

24 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/802435>